



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЦЕНТРАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ
НАСЕЛЕННЯ

НАКАЗ

09.06.2020

№ 52

Про призначення відповідальних осіб
з питань розміщення публічної інформації

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», рішення Дніпровської міської ради від 17.05.2017 № 34/21 «Про створення офіційного веб-сайта Дніпровської міської ради», постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», розпорядження міського голови від 02.10.2019 № 1577- «Про внесення змін до розпорядження міського голови від 04.10.2016 № 731-р «Про затвердження плану робіт з оприлюднення наборів даних Дніпропетровської міської ради у формі відкритих даних», з метою організації в управлінні роботи щодо розміщення та оновлення публічної інформації на власних сторінках, керуючись Положенням про Центральне управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради

НАКАЗУЮ :

1. Призначити відповідальну особу з питань розміщення публічної інформації на власних сторінках офіційного вебсайту Дніпровської міської ради <https://dniprorada.gov.ua> та на порталах відкритих даних <https://data.gov.ua>, <https://opendata.dniprorada.gov.ua> :

Корчевського Дмитра Сергійовича – головного спеціаліста сектору автоматизації та обробки інформації відділу усіх видів соціальної допомоги та компенсацій.

2. Призначити відповідальних осіб за своєчасне та якісне надання публічної інформації для розміщення та оновлення інформації на власних сторінках згідно додатку.

3. Начальнику загального відділу Царан Ю. Ф. ознайомити відповідальних осіб з цим наказом під підпис.

4. Контроль за виконанням цього наказу та здійснення розміщення та оновлення публічної інформації на власних сторінках офіційного вебсайту Дніпровської міської ради в управлінні покласти на заступника начальника управління Альошину Н.В., заступника начальника управління по Соборному району Мешкову О.В., заступника начальника управління по Центральному району Шафрановську Л.А., заступника начальника управління по Шевченківському району Бабенко Т.Г.

Начальник управління

